Progressiivinen negatiivinen
tulovero
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Veroprosentti mallissa
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T=0,9467x"2+398,9x-5152; x<95000
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Tulonsiirrot progressiivisessa
negatiivisen tuloveron mallissa
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Tulonsiirrot kuukaudessa €, Meidan malli

/ y =0,0755x2 + 33,338x - 429,52
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Ero nykymalliin vuodessa,
progressiivinen negatiivinen tulovero
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-1000,00
Kustannukset yhteensd 4 900 000 000,00
‘ —perusturva 1900 000 000,00
° —toimeentulotuki 745 000 000,00
5 -2000,00 _ _
g | —opintotuki 752 749 000,00
5 ‘ —sairauspdivarahat 64 400 000,00
§ —vanhempainpdivarahat 75 600 000,00
-
S 300000 1362 251 000,00
Muita tukia, esim.
ansioturva 2 826 978 770,00
-4000,00 . : . .
Tukien kustannukset ovat todellisuudessa korkeammat kuin mallissa,
mika voidaan korjata saatamalla funktiota.
=nonnn - Malli tallaisenaan jattaa olemassa olevia sektorille kohdistettuja varoja

kayttamatta, eli on toteutettavissa nykyisella rahoituspohijalla.




Ero nykyiseen, pelkat ansiotuloverot

Maksetut verot
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Ero nykymalliin vuodessa, Vihreat
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